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Allgemeine Geschäftsbedingung en 
 

1. Allgemein 

Sämtliche Verkäufe, Lieferungen und Leistungen unsererseits erfolgen ausschließlich auf der Grund-

lage der folgenden Geschäftsbedingungen. Unsere Bedingungen gelten durch die Auftragserteilung 

oder Annahme der Ware seitens des Geschäftspartners als anerkannt. 

2. Angebot und Vertragsschluss 

Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Der Kaufvertrag kommt erst zustande wenn wir 

ihn schriftlich bestätigen oder liefern. 

3. Erfüllung sort 

Erfüllungsort für uns betreffende Verpflichtungen ist der Firmensitz. 

4. Datenschutz 

Personenbezogene Daten werden nur soweit erhoben, gespeichert und genutzt wie es die Begrün-

dung und die Durchführung des Vertrages bedarf. Eine Weiterleitung von personenbezogenen Daten 

an Dritte erfolgt nicht. 

5. Sonstiges 

Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Hat 

ein Kunde keinen Wohnsitz in Deutschland, sind für alle Streitigkeiten aus dem Vertragsverhältnis die 

Gerichte unseres Firmensitzes örtlich zuständig. 

Sollte eine Bestimmung des Vertrages oder dieser Geschäftsbedingungen unwirksam sein, so wird 

die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen davon nicht berührt. 

 

AGB’s für den Verkauf von Waren un d Dienstleistungen 

6. Preise 

Die angegebenen Preise sind Bruttopreise in Euro. Die gesetzliche Mehrwertsteuer ist hierin bereits 

enthalten. 

7. Lieferung von Versandartikel 

Wir bemühen uns den/die bestellten Artikel schnellstmöglich zu liefern. In der Regel erfolgt der Ver-

sand am Bestelltag oder dem darauffolgenden Werktag. Dennoch ist diese Angabe unverbindlich. 

Sollte der/die bestellten Artikel vorübergehend nicht lieferbar sein, werden wir Sie darüber informieren 

und Ihnen den voraussichtlichen Liefertermin mitteilen. Der Versand erfolgt innerhalb der EU, in die 

Schweiz, nach Lichtenstein und nach Großbritannien. 
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8. Zahlung sbedingung en 

Kunden mit Wohnsitz innerhalb der BRD haben die Möglichkeit per Überweisung, per Nachnahme 

oder per Vorkasse zu bezahlen. Unsere Lieferungen sind unverzüglich nach Rechnungserhalt, spätes-

tens 14 Tage ab Rechnungsdatum ohne Abzug zahlbar. 

Lieferung in andere EU-Länder (außer BRD), in die Schweiz, nach Lichtenstein oder Großbritannien 

erfolgt nur nach Vorauskasse. 

9. Recht auf Widerruf 

Sie können diesen Vertrag innerhalb von 14 Tagen durch Rücksendung der gelieferten Ware ohne 

Angabe von Gründen widerrufen. Die Ware muss unbenutzt, einwandfrei und in der Originalverpa-

ckung sein. Wir bitten Sie um Verständnis, dass wir unfrei eingesendete Rücklieferungen nicht an-

nehmen können. Die Rücksendung erfolgt an folgende Adresse: 

Karl-Heinz Müller, Ing.-Büro für Motorsport, Leitenfeld 2, 94065 Waldkirchen 

Wir erstatten Ihnen nach Eingang der Ware umgehend den Kaufpreis und die Rücksendekosten auf 

Ihr angegebenes Konto. Bitte senden Sie die Ware mit der gleichen Versandart zurück, mit der die 

Auslieferung erfolgte. Darüber hinaus anfallende Rücksendekosten, z. B. für Expressversand, werden 

nicht erstattet. 

10. Versandkosten 

Zusammen mit den Preisangeboten sind die anfallenden Versandkosten für die jeweiligen Waren oder 

Dienstleistungen explizit ausgewiesen. Bei Bezahlung per Nachnahme muss der Kunde die anfallen-

den Gebühren (in der Regel Nachnahmegebühr und Rücküberweisungsgebühr) des Logistik-

dienstleisters entrichten. 

11. Eigentumsvorbehalt 

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 

 

Online-Werbung auf www. tuning-tipps.de 

12. Unabhäng igkeit 

Durch den Ankauf von Werbeflächen hat der Werbende keinen Einfluss auf die Gestaltung der Websi-

te und auf die Auswahl möglicher, weiterer Werbepartner von www.tuning-tipps.de. 

13. Aussc hluss v on Werbenden 

Der Webseitenbetreiber behält sich das Recht vor, ohne Angabe von Gründen einem möglichen Wer-

beinteressenten im Vorfeld eine Absage zu erteilen. 

Grundsätzlich ist folgende Werbung von vorneherein ausgeschlossen: 

Werbung mit gewaltverherrlichenden und/oder rassistischen Inhalten 

Werbung mit pornographischen Inhalten 

Werbung, die den zugrundeliegenden Gesetzen widerspricht 
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14. Bereitstellung von Werbeinhalten 

Für die Bereitstellung der Werbedaten ist allein der Werbepartner verantwortlich. In der Regel müssen 

die Inhalte, d. h. Bild- und Textmaterial 7 Tage vor Freischaltung beim Webseitenbetreiber vorliegen. 

15. Richtigkeit von Werbeinhalten 

Nach Freischaltung eines Werbeauftrags erhält der Werbepartner eine Mitteilung. Die Überprüfung 

der entsprechenden Werbung auf Richtigkeit und Fehlerfreiheit ist unverzüglich vom Werbepartner 

durchzuführen und mitzuteilen. Eventuelle Fehler werden vom Webseitenbetreiber beseitigt. 

16. Zahlungsbedingung en 

Der Betrag für Werbung über einen bestimmten Zeitraum ist jeweils im voraus, d. h. spätestens vor 

der ersten Freischaltung zu entrichten. 

17. Nichterreichbarkeit 

Der Werbetreiber hat keinen Anspruch auf Schadensersatz bei etwaiger Nichterreichbarkeit der Web-

site www.tuning-tipps.de. Sei es durch Ausfall des Servers, durch Leitungsstörungen oder höherer 

Gewalt. 

18. Künd igung sfristen 

Werbeverträge mit Laufzeiten länger als 2 Monate, können jeweils 10 Werktage vor Monatsende 

beidseitig gekündigt werden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


